

В Швейцарии снижается преступность | La criminalité est en baisse en Suisse

Auteur: Лейла Бабаева, [Женева-Цюрих-Лозанна](#) , 28.03.2018.



В Швейцарии грабить стали меньше... (tdg.ch)

26 марта Федеральная служба статистики (OFS) опубликовала отчет о состоянии преступности в Швейцарии за 2017 год. Эксперты сделали утешительный вывод: число правонарушений постепенно снижается на протяжении последних пяти лет.

Le 26 mars, l'Office fédéral de la statistique (OFS) a publié la statistique policière de la criminalité (SPC) selon laquelle le nombre d'infractions connues et enregistrées par la police s'est contracté dans la plupart des domaines en 2017.

La criminalité est en baisse en Suisse

Снижение уровня преступности в первую очередь объясняется сокращением числа краж, на которые приходится две трети общего числа злодеяний. Увы, Швейцария

по-прежнему весьма привлекательна для воров. Не случайно в поездах, автобусах, трамваях Конфедерации можно увидеть предостерегающие объявления вроде: «Не соблазняйте карманников – закрывайте сумки!» Или: «Держите свой багаж все время при себе!»

Тем не менее, швейцарская полиция не дремлет, и статистические данные – лучшее тому подтверждение. В прошлом году в Швейцарии в день совершалось 113 краж со взломом и незаконным проникновением, тогда как в 2012-м цифра была гораздо выше – 202.

В 2017 году полиция Конфедерации зарегистрировала 439 001 преступление, что на 6% меньше, чем в 2016-м. Как и раньше, в городах совершается больше злодеяний, чем в сельской местности, чемпионом оказался округ Золотурн – 152 правонарушения на 1000 жителей. Самое безопасное место в Романдской Швейцарии – округ Эран в Вале (около 19 нарушений на 1000 жителей). Лидируют в печальном рейтинге Цюрих (107,3 преступления на 1000 жителей), Базель городской (106,4), Лозанна (103,2) и Женева (99,4).

Хорошая новость: число насильственных действий в прошлом году немного снизилось (-3%): речь идет, в частности, о принуждениях, угрозах и нанесении легких телесных повреждений. Плохая новость: все чаще в Конфедерации совершаются серьезные акты насилия.

Среди городов с населением более 30 000 жителей самым «буйным» оказался Ла Шо-де-Фон, но лишь на первый взгляд. Полиция констатировала здесь 11,6 актов насилия на 1000 жителей, но только 1,6 из них составляет нанесение телесных повреждений (самый низкий показатель в романдских городах). В свою очередь, в Женеве показатель – 2,9, что ставит город Кальвина во главе списка швейцарских городов в этой области.

В свою очередь, число задержанных несовершеннолетних, хотя и снижалось в течение последних семи лет, в 2017-м выросло на 8%. В большинстве случаев их арестовывали за кражу с прилавков и порчу имущества. Такая тенденция не наблюдается среди молодых взрослых, тогда как число задержанных в возрасте старше 50 лет немного выросло.

В сфере киберпреступности число краж персональных данных выросло на 9%, ненадлежащих доступов к информационным системам – на 5%, использования компьютеров в мошеннических целях – на 4%. Глава бернской полиции Штефан Блаттлер подчеркнул, что борьба с киберпреступностью остается одной из главных задач в ближайшие годы.

[борьба с организованной преступностью](#)

[кражи в Швейцарии](#)

[правонарушения в швейцарии](#)

[Швейцария](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Кибепреступники на тропе войны](#)

[Fедроl отчитался о борьбе с преступностью](#)

[В годовом отчете о борьбе с преступностью вновь появился русский след](#)

[В Швейцарии воруют в киберпространстве](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-shveycarii-snizhaetsya-prestupnost>